
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 17 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Auditorio da CEPLAC, do município, CAMPO NOVO DE RONDÔNIA, Estado RO, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Ademilson uchoa matos representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

CARLOS VANDERLE DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
CINTIA GALVÃO PORTO - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL
DORIVAL VIDOTTI CORREIA - IDARON
EDMILSON DE SOUZA MEIRELLES - EMATER RO
MARIA MENDES DA SILVA - ESCOLA CASSIANO RICADO
MONICA DE FREITAS FRANCO - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE
ROSELI HELENO DOS SANTOS - SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
TALLES EDUARDO DOS SANTOS - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPO NOVO DE RONDÔNIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 foram apresentados os membros do IBGE que irão trabalhar no CENSO 2010 no municipio sendo 01 ACM e 02 ACS

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 somente como onforme do que foi tratado na ultima reunião

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
não foi disponibilizado o material

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
o mapa apresentado foi referente a contagem da População 2007, pois a BT ainda nao disponiblizou o material

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
cartazes foldes e spot para comunicação em sons pela cidade. esse material foi entregue aos funcionarios do IBGE e tambem aos membros da CMGES

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
O endereço continua o mesmo porem , necessita de limpeza. Quanto ao imobiliario, o presidente da comissão conversou com o Prefeito e foi conseguido os
moveis, ao qual deverá ser providenciado pela prefeitura o mais breve possivel

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
foi apresentado os manuais de treinamentos, enfatizando para que servia e quando seria realizado, com intuito de percorrer todos os logradoruos, numeros e
cep das unidades no municpio

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
foi comentado pelo presidente da comissão sobre a ajuda na parte logistica atraves de parcerias com os orgãos que participam da comissão, mais houve
contestações pois alegam  que nao possuem meios de transporte suficiente em seus orgãos.
-outro assunto colocado na pauta sobre a utilização de transporte escolar para os recenseadores nas areas rurais do municipio, para que isso fosse
formalizado atraves de documento a prefeitura.
-varios membros pediram que fosse informado os valores das taxas e qualo valor  medio para cada setor coletado: o presidente da comissão argumentou
quanto aos valores ainda nao tinha conhecimento qual seria a taxa utilizada.
Além disso o Membro da prefeitura solicitou que fosse relembrando qual o papel da comissão e foi prontalemente atendimento onde o presidente da
comissão expoe oralmente todas as atribuiçoes e proibições da comissão.
-

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CORREIOS; CEPLAC

Participantes do IBGE: 
Ademilson Uchoa matos-Coordenador de SUBÁREA
Otavio jacinto-ACM
Edneia souza- ACS
Elke Daiane- ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


